

R O M Â N I A  
JUDECĂTORIA PĂTĂRLAGELE – JUDEȚUL BUZĂU  
CIVIL-PENAL



**ÎNCHEIERE**

Ședința camerei de consiliu din data de 06.08.2025

Completul compus din:

PREȘEDINTE: MARINESCU DELIA-MIHAELA

GREFIER: BRĂTULESCU ADRIANA GENOVEVA

Pe rol judecarea cauzei civile modificare statut formulată de **ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI**, cu sediul în jud. Buzău, loc. Bâsca Chiojdului, nr. 29, com. Chiojdu, prin reprezentant legal și convențional Popescu Maria Beatrice cu domiciliul în București, strada Virgil Pleșoianu, nr 110, ap. 7, Sector 1.

La apelul nominal, făcut în camera de consiliu, s-au prezentat reprezentantul petentei.

Procedura de citare a fost legal îndeplinită.

S-a făcut cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Instanța pune în discuție competența de soluționare a cauzei.

Reprezentantul legal și convențional al petentei, doamna Popescu Maria Beatrice precizează că Judecătoria Pătârlagele este competentă pentru soluționarea cauzei.

Instanța, constatând că pricina se află la primul termen de judecată, în temeiul art. 529 alin. (1) din Codul de procedură civilă, procedează, din oficiu, la verificarea și stabilirea competenței în soluționarea pricinii; totodată, constată că Judecătoria Pătârlagele este competentă general, material și teritorial să judece pricina în temeiul art. din OG 26/2000.

Instanța pune în discuție probatoriile.

Reprezentantul legal și convențional al petentei, doamna Popescu Maria Beatrice solicită proba cu înscrisuri.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă, raportat la art. 258 din Codul de procedură civilă, apreciind ca fiind pertinentă, concludentă și utilă, instanța încuviințează proba cu înscrisurile depuse la dosarul cauzei.

Nemaifiind cereri de formulat, excepții de soluționat sau probe de administrat, instanța dispune închiderea cercetării judecătorești și acordă cuvântul pe fondul cauzei.

Reprezentantul legal și convențional al petentei, doamna Popescu Maria Beatrice solicită admiterea cererii așa cum a fost formulată.

Instanța, considerând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, în temeiul art. 394 din Codul de procedură civilă, instanța închide dezbaterile și reține cauza spre soluționare, pronunțarea va avea loc prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

**INSTANȚA**

***Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:***

Prin cererea înregistrată la data de 04.06.2025 pe rolul acestei instanțe, sub nr. 1899/277/2025, **ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI** a solicitat instanței să încuviințeze modificările aduse Statutului și Actului Constitutiv ale **ASOCIAȚIEI OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI**, conform Hotărârii Adunării Generale a Asociației din 01.06.2025.

Cererea a fost legal timbrată cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 100 lei (fila 5. dosar).

În susținerea cererii, au fost depuse la dosar: procesul verbal al Adunării Generale Ordinare a Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdani din 1.06.2025, ora 13.00, Tabel nominal cu membrii prezenți la Adunarea generală ordinară a Obștii Moșnenilor Chiojdani din 01.06.2025, Hotărârea din 01.06.2025 a Adunării generale a Asociațiilor a Obștii Moșnenilor Chiojdani, Act adițional la Statutul Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdani, autentificat sub nr. 626/03.06.2025, Act adițional la Actul constitutiv al Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdani, autentificat sub nr. 627/03.06.2025.

La solicitarea instanței, petenta a anexat la data de 05.08.2025 înscrisuri.

**Analizând actele și lucrările dosarului, prin prisma înscrisurilor depuse la dosar, instanța reține următoarele:**

**În fapt**, prin Încheierea din 18.04.2000 pronunțată în dosarul nr. 6 din 2000 al Judecătorei Pătârlagele, s-a dispus înscrierea în Registrul special al obștilor aflat la grefa Judecătorei Pătârlagele a Asociației Obștea Moșnenilor din jud. Buzău-Codești, Popești, Niculești, Chiojdani din Bâsca, Cătiașu de Sus și de Jos.

Prin procesul verbal al adunării generale ordinară al Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdani din 01.06.2025 s-a hotărât modificarea statutului asociației și a actului constitutiv al acesteia.

Astfel, în ceea ce privește **Statutul petentei ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDANI** se solicită modificări conform Actului Adițional la Statutul Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdani, act adițional autentificat sub nr. 626/03.06.2025 de Notar Public Gavrilă Liliana Aura, în sensul că **art. 13, alin. 2 să se completeze**, astfel "*Consiliul Director al Obștii este format dintr-un număr de 9 membri, cu un mandat de 4 ani alcatuit de la data ținerii ședinței prin care acesta este fixat, fiecare membru având dreptul la o remunerație lunară netă de 400 lei, care se va indexa anual*", **art. 13 să se completeze cu un nou alineat**, astfel "*Art. 13.18 Membrii obștii care doresc să candideze pentru funcția de membru al Consiliului Director trebuie să depună la obște o Cerere de candidatură și un Curriculum Vitae, cu cel puțin două săptămâni înainte de data alegerilor (prima convocare). Acestea vor fi afișate la sediul obștii*", **art. 13 să se completeze cu un nou alineat**, astfel "*Art. 13.19 Dintre membrii Consiliului Director se va alege un vicepreședinte, care va înlocui președintele pe perioada cât acesta nu este disponibil*", **art. 14, alin. 1 să se completeze** în sensul "*Comisia de Cenzori este formată dintr-un număr de 3 membri aleși pentru o perioadă de 4 ani, calculată de la data ținerii ședinței prin care aceasta este fixată, fiecare membru având dreptul la o remunerație lunară netă de 400 lei, care se va indexa anual*", **art. 15 să se completeze cu un alineat nou**, astfel "*Art. 15.6 Persoanele care doresc să candideze pentru funcția de Președinte al Obștii trebuie să depună la obște o cerere de candidatură și un Curriculum Vitae, cu cel puțin două săptămâni înainte de data alegerilor (prima convocare). Acestea vor fi afișate la sediul obștii.*"

În ceea ce privește **modificarea Actului Constitutiv al petentei ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDANI**, se solicită modificarea Actului Adițional la Actul Constitutiv al Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdani, act adițional autentificat sub nr. 627/03.06.2025 de către Notar Public Gavrilă Liliana Aura, în sensul că **art. 11 să se completeze după mențiunile referitoare la atribuțiile Comisiei de cenzori** cu următoarele mențiuni: "*Cenzorii obștii sunt Stanciu Elisabeta, având CNP 2541108103769, cetățean român, identificat prin CI, seria XZ nr. 277076, cu domiciliul în sat Chiojdu, nr. 41, jud. Buzău, pentru un mandat de 3 ani, începând cu data de 02.10.2022 și până la data de 02.10.2025, Pantelimon Maria, având CNP 2700616103766, cetățean român, identificat prin CI seria XZ nr. 655118, cu domiciliul în oraș Pătârlagele, strada Mihai Viteazu, nr. 33, jud. Buzău, pentru un mandat de 3 ani, începând cu data de 02.10.2022 și până la data de 02.10.2025 și Pampor Sabina, având CNP 2550418400197 cetățean român, identificat prin*



CI seria RD nr. 845737, cu domiciliul în mun. București, sec. 1, Cal. Griviței, nr. 158, pentru un mandat de 3 ani, începând cu data de 02.10.2022 și până la data de 02.10.2025”.

Totodată, la dosarul cauzei a fost depus tabelul nominal cu membrii Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdeni prezenți la ședința Adunării Generale din data de 01.06.2025.

Actele modificatoare corespund prevederilor legale imperative prevăzute în O.G. nr.26/2000, în ceea ce privește conținutul, dar și din punct de vedere al formei, modificările fiind adoptate în conformitate cu dispozițiile statutară.

**În drept**, instanța reține incidența disp. art. 34 în referire la art. 33 alin 1, 2 și 3 din OG nr.26/2000 *modificarea actului constitutiv sau a statutului asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la greșa judecătorei în a cărei circumscripție își are sediul asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8 – 12, cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director.*

Față de cele mai sus menționate, constatând că înscrisurile depuse la dosar îndeplinesc cerințele legale și apreciind cererea întemeiată instanța, în baza art. 33 din O.G. nr. 26/2000, va admite cererea formulată de petenta **ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI** și va dispune înregistrarea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, ținut de către greșa Judecătorei Pătârlagele, a mențiunilor referitoare la modificările Statutului și ale Actului constitutiv ale petentei, potrivit Actului Adițional la Statutul Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdeni, act adițional autentificat sub nr. 626/03.06.2025 de Notar Public Gavrilă Liliana Aura și Actului Adițional la Actul Constitutiv al Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdeni, act adițional autentificat sub nr. 627/03.06.2025 de către Notar Public Gavrilă Liliana Aura.

În conformitate cu disp. art. 11 alin. (2) din O.G. nr. 26/2000 încheierea va fi comunicată către Parchetul de pe lângă Judecătoria Pătârlagele.

PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:

Admite cererea formulată de petenta **ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI**, cu sediul în jud. Buzău, loc. Bâsca Chiojdului, nr. 29, com. Chiojdu, prin reprezentant legal și convențional Popescu Maria Beatrice cu domiciliul în București, strada Virgil Pleșoianu, nr 110, ap. 7, Sector 1.

Constată îndeplinite condițiile legale de formă și fond privind **modificarea Statutului petentei ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI**, conform Actului Adițional la Statutul Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdeni, act adițional autentificat sub nr. 626/03.06.2025 de Notar Public Gavrilă Liliana Aura, în sensul că **art. 13, alin. 2 se completează**, astfel “*Consiliul Director al Obștii este format dintr-un număr de 9 membri, cu un mandat de 4 ani alculat de la data ținerii ședinței prin care acesta este fixat, fiecare membru având dreptul la o remunerație lunară netă de 400 lei, care se va indexa anual*”, **art. 13 se completează cu un nou alineat**, astfel “*Art. 13.18 Membrii obștii care doresc să candideze pentru funcția de membru al Consiliului Director trebuie să depună la obște o Cerere de candidatură și un Curriculum Vitae, cu cel puțin două săptămâni înainte de data alegerilor (prima convocare). Acestea vor fi afișate la sediul obștii*”, **art. 13 se completează cu un nou alineat**, astfel “*Art. 13.19 Dintre membrii Consiliului Director se va alege un vicepreședinte, care va înlocui președintele pe perioada cât acesta nu este disponibil*”, **art. 14, alin. 1 se completează** în sensul “*Comisia de Cenzori este formată dintr-un număr de 3 membri aleși pentru o perioadă de 4 ani, calculată de la data ținerii ședinței prin care*

aceasta este fixată, fiecare membru având dreptul la o remunerație lunară netă de 400 lei, care se va indexa anual”, **art. 15 se completează cu un alineat nou**, astfel “Art. 15.6 Persoanele care doresc să candideze pentru funcția de Președinte al Obștii trebuie să depună la obște o cerere de candidatură și un Curriculum Vitae, cu cel puțin două săptămâni înainte de data alegerilor (prima convocare). Acestea vor fi afișate la sediul obștii.”

Constată îndeplinite condițiile legale de formă și fond privind **modificarea Actului Constitutiv al petentei ASOCIAȚIA OBȘTEA MOȘNENILOR CHIOJDENI**, conform Actului Adițional la Actul Constitutiv al Asociației Obștea Moșnenilor Chiojdeni, act adițional autentificat sub nr. 627/03.06.2025 de către Notar Public Gavrilă Liliana Aura, în sensul că **art. 11 se completează după mențiunile referitoare la atribuțiile Comisiei de cenzori** cu următoarele mențiuni: “Cenzorii obștii sunt Stanciu Elisabeta, având CNP 2541108103769, cetățean român, identificat prin CI, seria XZ nr. 277076, cu domiciliul în sat Chiojdu, nr. 41, jud. Buzău, pentru un mandat de 3 ani, începând cu data de 02.10.2022 și până la data de 02.10.2025, Pantelimon Maria, având CNP 2700616103766, cetățean român, identificat prin CI seria XZ nr. 655118, cu domiciliul în oraș Pătârlagele, strada Mihai Viteazu, nr. 33, jud. Buzău, pentru un mandat de 3 ani, începând cu data de 02.10.2022 și până la data de 02.10.2025 și Pampor Sabina, având CNP 2550418400197 cetățean român, identificat prin CI seria RD nr. 845737, cu domiciliul în mun. București, sec. 1, Cal. Griviței, nr. 158, pentru un mandat de 3 ani, începând cu data de 02.10.2022 și până la data de 02.10.2025”.

După rămânerea definitivă a prezentei sentințe se vor face mențiunile cuvenite în Registrul Special ținut în acest scop la Judecătoria Pătârlagele.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Cererea de apel se va depune la Judecătoria Pătârlagele.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței astăzi, 06.08.2025.

Președinte,  
MARINESCU DELIA-MIHAELA

Grefier,  
BRĂTULESCU ADRIANA GENOVEVA

Red jud. M.D.M/ tehored.gref B.A.G.  
06.08.2025/ 2 ex orig

